

dunatáj

XI. évf.
10. szám
2000.
március 10.
5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Veszélyes szenvedély...

Tiltott fegyvertartás büntetével gyanúsítják Z. Pál 45 éves ógyallai lakost, aki öt darab különböző típusú löfőfegyvert és többféle löszert tartogatott lakásán. A rendőrök felszólítására valamennyit önként beszolgáltatta. A veszélyes „gyűjtő-szenvedély” körülményeit a rendőrség ógyallai részlege vizsgálja.

A tengerentúlon vendégszerepel a Concordia

Március 9-én, csütörtökön szálltak repülőgépre a Concordia vegyeskar tagjai, hogy eleget tegyenek az Amerikai Egyesült Államokban tevékenykedő református egyház meghívásának. A Concordia vegyeskar, amelyet dr. Erdélyi Géza református püspök is elkísér, a hónap végéig jótékonyági célú hangversenykörúton vesz részt az Újvilágban. Az Amerikában élő magyarok a hangversenyeken adakozhatnak a szlovákiai magyar református egyház céljaira.

A kommandósok bírták őket jobb belátásra

Rendőrökre támadtak

Az utóbbi napokban egyre több olyan esetről kaptunk információt, amelyekben a rendőrök voltak a sértettek. Hivatásuk teljesítése közben érte őket támadás, s az ügy

— Amikor Marcelházán egy gyanúsítottat akart nyomozónk előállítani, az apa és a fia vaslával támadt rá. Fegyverét nem akarta használni, ezért visszaült a kocsijába, amelyre hamarosan közápor hullott. A nyomozó a készenléti osztagot hívta segítségül, amely azután a helyszínen elfogta az apát, a fiú pedig önként jelentkezett a rendőrségen. A dolog érdekessége, hogy a fiút, aki ala-

végére a nyitrai készenléti csoport tagjai tettek pontot. Dr. Király Gyula, a rendőrség komáromi járási igazgatója sem tud a dolgok felett könnyen napirendre térni.

posan gyanúsítható vagyoni elleni bűncselekményekkel, vizsgálati fogságba vették, ám apjával együtt most már hatóság elleni erőszakkal is vádolhatják — tájékoztatta lapunkat a rendőrség járási igazgatója.

Pár órával később Gútán támadt a rend őreire egy nagymenyéri férfi, aki alvilági kapcsolataira hivatkozva okozott rendbontást. Őt is a készenléti csoport

tagjai „gyűjtötték” be, de akkor már teljes megbánást tanúsított.

— Rendőreink egyre több alkalommal találkoznak hasonló esetekkel. Napirenden van a telefonon keresztül történő életveszélyes fenyegetés. Most is dolgozunk egy hasonló ügyön, ahol egyik nyomozónkat fenyegették meg életveszélyesen. Eddigi tapasztalatunk azt bizonyítja, hogy tökéletesen behatárolható az elkövetők többsége, akik nem számolnak a hanganalízis lehetőségével, a telefonszámok meghatározhatóságával, a nyilvános telefonfülkék ellenőrzésével. A büntető törvénykönyv 155-ös paragrafusa hatóság elleni erőszak esetében 3 évig terjedő fogházbüntetést javasol, sérülés esetén ez 2 és 8 év közötti fegyházzal is büntethető. A telefonon elkövetett zsarolások és fenyegetések „mérceje” pontosan ugyanennyi — mondja dr. Király Gyula, majd hozzáteszi: — A zsaroló tájékozatlansága rendőrségi ügyekben nyilvánvaló. Egyetlen bűnügyön sem dolgozik elszigetelten nyomozónk, ez csapatmunka, amelyben komoly eredményeket tudunk felmutatni. És pitiáner bűnözők az egész rendőrséget nem tudják megszarolni...

Üzembe helyezték a városi konyhát

Az első vendégek elégedettek voltak

Kétszeri nekifutásra hozott csak döntést a gútal önkormányzat, amikor jóváhagyta, hogy a nagyszigeti faluházban megkezdőd-

jön a szociális konyha üzemelése. Hétfőn már jó étvágygal fogyasztották az első ebédeket az arra rászorulóknak.

A szociális támogatásról szóló kormányrendelet lehetővé teszi, hogy a támogatás egy részét a települések közvetlen támogatásra, vagyis étkeztetésre fordítsák. Szlovákiai méretekben is egyedülálló és példaértékű a gútai megoldás, ahol a nyugdíjasok és betegek számára biztosított napi egyszeri főtt étel mellett szociális étkeztetést is biztosítanak. Legutóbb a parlamenti képviselői látogatásban Sárközi Klára is azon véleményének adott hangot,

hogy másutt is szükség lenne hasonló intézmények megnyitására. Hétfőn csikepörkölt, kedden kolozsvári káposzta, szerdán rakott burgonya volt a főétel, a kiadós levest követően.

— Az étrendet Dr. Vladimír Balázi körzeti orvossal állítjuk össze, aki egyben az önkormányzat egészségügyi bizottságának a vezetője. Igyekszünk házas ízeket vinni az ételekbe, amelyek sok esetben a rászorulóknak egészségi állapotukat jelentik.

Az első napon a 75 kiosztott étel közül 18-at a szociálisan rászorulóknak kaptak, de számuk napról-napra nő. Bizom abban, hogy konyhánk a továbbiakban is sikerrel végzi munkáját — nyilatkozta lapunknak Jónás Erzsébet konyhavezető. —ny—

Ajándék a javából

A Fischer utazási iroda szlovákiai turné szervezett Nyolcvan perc alatt a világ körül címmel, amelyben többek között fellép Vera Spínarová, Jiří Korn és Eliška Toperzerová is. A gálaprogramban szerepel egy dívatbemutató is, amelyet április 13-án, Komáromban, a Jókai Színházban tekinthetnek meg az érdeklődők. A látványos showműsor keretében nyújtják át az ifjúságfalvai gyermekotthon képviselőinek a Fischer Alapítvány ajándékát, amely 20 gyermek számára biztosít ingyenes tengerparti nyaralást.

Duplán látott?

Baleset történt március 3-án 22,30 órakor Komáromban, a Diófa sor és a Szövetkezeti utca kereszteződésében. K. Igor 27 éves komáromi lakos 1,85 ezreléknél alacsonyabbal a szervezetében vezette Audi típusú gépkocsiját. A kanyarban elvesztette autóját felett az uralmát és egy kertli háznak ütközött. A házban 50 000, a személyautóban szintén 50 000 koronás kár keletkezett. Sérülés nem történt.

Tóth Árpád:

TÁRCÁMBAN EGY KÉP

(részlet)

Mért jó: meleg szemedbe nézni hosszan?

Mért jó: meleg, kis kebledre bűni?

Mért jó: meleg, telt combodtól reszketni?

Mily jó is: elfáradtan öledbe ereszkedni,
Mily jó: langy leheléssel gyenge bőrödre fújni,
Érezni kicsi térded, amint borzongva moccan.

E két sóvár, égő szem végigragyogja vállad,
Ó, mint két nyomorú és félénk tolvajlámpás,
Mely csak téged kutat éjben, magányban s búban.

Gyengén szorító kerek koszorúban
Ez a két ölelő kar be itt maradna nálad,
Te édes és puha, te illatos és pompás.

Közúti balesetek

• Tizenhárom közúti baleset történt február 28-a és március 5-e között a Komáromi járásban, amelyek következtében félmillió koronát meghaladó anyagi károk keletkeztek. Kilenc balesetet okoztak személyautók vezetői, egyet motorkerékpáros, kettőt kerékpáros, egyet pedig az úttestre tévedt vad. Három sofőr nem teljesítette alapvető kötelességét, négy balesetet okozott a helytelen vezetés mód, egyet-egyet a gyorsajtás, illetve a helytelen előzés, míg három balesetet okozott az elsőbbőségadás elmulasztása. Ögallán hat, Komáromban három, míg Bátorkeszin és Gútán két-két baleset történt.

• **Rákerekedett a főútra.** Baleset történt március 1-jén 8,50 óra körül Komáromban, a Megyericsi és a Vasút utca kereszteződésében. K. Ferenc 71 éves komáromi lakos a Vasút utcából rákerekedett a főútra, s egy arra haladó Liaz teherautó, amelyet N. Imre 38 éves dunaszerdahelyi lakos vezetett, elütötte. A figyelmetlen kerékpáros, akitől alkoholvizsgálat céljából vért vettek, hat héten túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. A teherautó vezetője nem fogyasztott szeszes italt.

• **Teherautó elé kerekedett.** Március 1-jén 10,30 óra körül baleset történt Gútán a Diófa sor és a Béke utca kereszteződésében. E. Gábor 72 éves komáromi lakos a Béke utcából a főútként megjelölt Diófa sorra kerekedett és egy arra haladó Avia teherautó, amelyet T. Sándor 30 éves galántai lakos vezetett, elütötte. Az idős férfi mintegy három hónapig gyógyuló súlyos sérüléseket szenvedett, az anyagi kár háromezer korona. A sofőr nem fogyasztott szeszes italt, a kerékpárostól vért vettek.

• **A figyelmetlenség ára.** Március 3-án 21,05 óra körül összeütközött két személyautó Naszvadon, a Jókai és a Béke utca kereszteződésében. Sz. Dávid 23 éves gútai lakos VAZ 2103-mas típusú személyautóján a kereszteződésben ráhajtott a főútra, ahol összeütközött egy Feliciával, amelyet O. László 25 éves érsekújvári lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár 85 000 korona. Egyik sofőr sem fogyasztott szeszes italt.

Rendőrségi hírek

• **Eljárás indult** F. Alena 29 éves okánikóvi lakos ellen, akit eltartási kötelességének elmulasztásával gyanúsítanak. A nő 18 000 koronával tartozik fiának nevelésére.

• **Tettesként elkövetett magánlektetés büntetvély gyanúsítják** B. Andor 34 éves és Sz. Z. 17 éves batorkeszi lakosokat, akik február 11-én 16,30 óra körül behatoltak a bezáratlan 1348-as számú családi házba, amelyben a 61 éves K. Dénes lakik. B. Andor a konyhában maradt, amíg Sz. Z. átkutatta a házat, tettét azzal indokolva, hogy lopott kerékpárt keresnek. Miután kerékpárt nem találtak, elhagyták a házat.

Igar István
főhadnagy

Szobrot emelnek a komáromi királynak

Szülővárosa pártfogója

A magyar történelem egyik rossz emlékezetű, mondhatni negatív alakja volt ugyan a Habsburg-házból származott V. László (1440–1457), aki rövid ideig ült a magyar és cseh trónon és elkényeztetett gyermekként halt meg Prágában, ahol feltételezhetően pestisjárvány áldozata lett.

A komáromi polgárok azonban több mint ötszáz esztendő múltán is némi nosztalgiával vegyes gyengédséggel emlékeznek rá, hiszen ő volt az egyetlen uralkodónk, aki a város fa-

lai között született, s életének első napjaiban itt, a komáromi várban ringatták bölcsőjét. Igaz, mindez pusztán véletlen műve volt, hiszen édesanyja, a vajdú Erzsébet királyné télvíz idején már nem tudott Komáromból továbbutazni, miután udvarhölgye, Kottaner Ilona Visegrádról elorozta a Szent Koronát, hogy azt az apa, Albert király halála után születendő gyermek fejére helyezhessék. Az már csupán a tragikus véletlenek egybeesése volt, hogy II. Albert (1397–1439) a Duna tulsó partján fekvő Neszmélyen hunyt el. A hajdani komáromi polgárok életrevalóságát bizonyítja, hogy több alkalommal is éltek az V. László komáromi születésére való hivatkozással, amikor elébe járultak és



nemcsak megerősítették vele az elődei által a város számára kiadott okleveleket, de azokat újabb kiváltságokkal is gyarapították. A komáromi király javára szóljon, V. László sohasem mondott nemet földijeinek, akiknek a kései utódai most elhatározták, szobrot emelnek Hunyadi László lefejeztetőjének. V. László szobrát a tervek szerint az idei Komáromi Napok keretében leplezik le szülővárosában. (th)

Egy időre elbúcsúzzhatunk a Jókai- és Lehár-émlék- kiállításról

A véletlenek szerencsétlen egybeesése csupán, hogy alig egy hónappal a nagy magyar mesemondó 175. születésnapja után, március végén egy időre búcsút vehetünk mind a Jókai-, mind pedig a Lehár-émlékiállításról, mégpedig azon „egyszerű” oknál fogva, hogy két évvel ezelőtt az ún. restitúciós törvény értelmében mind a pravoszláv templomot, mind pedig a tőszomszédságában álló emeletes bérházat visszakapta eredeti tulajdonosa, aki a Duna Menté Múzeum több mint szerénynek mondható pénztárcáját messze meghaladó bérleti díjat kért a két emlékiállítás helyiségeiért. Így nem maradt más hátra, mint az emlékiállítások anyagának átszállítása a múzeumba, ahol így nekünk majd helyet szorítani az értékes anyagoknak. A kényszer szülte költözés önmagában is több mint bosszantó, de annál elkéserőbb, hogy éppen a meghirdetett Jókai Emlékévben került rá sor.

Mindenképpen figyelemre méltó és megfontolandó az egyik komáromi képviselőnek a legutóbbi önkormányzati ülésen felvetett javaslata, miszerint a szülőváros megvásárolhatná a gimnáziummal szemben lévő épületet, melynek homlokzatán a Jókai-émléktábla található, s abban kéne berendezni az emlékszóba(k)át, hiszen a genius loci, azaz a hely szelleme megsokszorozhatná az oda elzarándoklók élményét, arról már nem is szólva, hogy a mindenkor emlékünnepeken úgy mond minden egy tető alatt lehetne. A javaslat elhangzása után már csak a kifogásokat várjuk, miért nem lehet ezt a jó ötletet megvalósítani... —th—



STAVEBNÁ FIRMA ÉPÍTŐVÁLLALAT

Bástya III., Barátság utca,
Komárom

Tel.: 0819/720 218, 0905 412 087, 0905 652 600

Gazdag kínálatunkból:

Vállaljuk

- épületek kulcsrakész kivitelezését
- régi épületek felújítását, modernizációját
- tetőtér beépítését
- csempézést, talajburkolást
- tereprendezést, járdák és utak kivitelezését
- villany-, víz-, központi fűtés és gázvezeték szerelését
- bádógosmunkák elvégzését
- festést
- szigetelést
- asztalosmunkákat
- falak külső és belső (Terranova, Baumit) hőszigetelését
- szemétszállítást
- építkezési anyagok (homok, kavics, föld) eladásának közvetítését

Valamennyi felsorolt építkezési munkához biztosítjuk a kivitelezési rajzok elkészítését!

Már a világhálón is megtalál bennünket:

Homepage: WWW.home.sk/firm/mataco

E-mail: mataco@pobox.sk

Növényvédelem

Tél végi lemosó permetezések az őszibarackosban

A lemosó permetezések szükségességéről az utóbbi években számos véleményt olvashattunk. Kiemelkedő jelentősége van az őszibarack, illetve a csonthéjasok növényvédelmében is. Az őszibarackok esetében a permetezések fontosságát elsősorban a növénykörtani gondok, de emellett az állati kártevők is indokolják. A növénykörtani helyzetet meghatározó betegségek: az ágelhalás és korai pusztulás, a tafrinás levélfodrosodás és a levéllikasztó betegség. E három gyakori és súlyos betegség visszaszorításának alapját képezik a lemosó permetezések.

Az első javasolt időpont az őszi „rezes” permetezés, amelyet lombhulláskor kell elvégezni. A későbbi permetezés is hatékony lehet.

A második a nyugalmi időszak végén elvégzendő kéntartalmú lemosó permetezés. Ennek javasolt időpontja a rügypattanás előtt van, s a gázhatás érdekében lehetőleg magasabb hőmérsékleten, 10 °C felett ideális. Az ajánlott szerek: Sulka (5 %), Sulikol (5 %), Thiovit (2 %), Nevikén (5 %) és Kumulus WG (5 %). Ezek a készítmények a

kórokozók mellett a kártevők ellen is hatásosak, ezért ezt a kezelést sem célszerű elhagyni. Még mindig van rá idő. A harmadik a tavaszi rezes permetezés. Javasolt időpontja a pirosbimbós fenológiai stádium előtti. Igaz, hogy erre a kezelésre csak rövid idő áll rendelkezésre, de rendkívül jó hatása miatt (pl. a tafrinás levélfodrosodás ellen) érdemes végrehajtani. Erre a célra részartalmú készítményeket használjunk: Kuprikol 50 SC (0,6 %), Kuprofor 50 SC (0,5 %), Champion 50 WP (0,3 %). Megoldást jelenthet a kombinált kén és réz hatóanyagú készítmények kijuttatása a nyugalmi időszak végén, de ugyanarra a hatékonyságra nem számíthatunk.

Ez a tavaszi rezes permetezés egyben a metszés utáni apró sebeket is lefedi. Ha a metszés kitolódik az első virágok megjelenéséig, akkor már az ebben az időszakban fertőző valamennyi gombás betegség ellen hatékony gombaölőszert használjunk, mint például a Delan SC 750 (0,1 %), Dithane DG (0,3 %), Efuzine 500 SC (0,25 %), Novozir MN 80 (0,3 %) és Syllit 65 (0,1–0,2 %).

Csekes Zoltán mérmök

Rugalmasabb felsőfokú oktatás

Az egyetemi „túlélés” esélyeit növelték

A középiskolából kikerült fiatal hallgatók java része már a felsőfokú oktatás első évében lemorzsolódik. Mások az igények, más az oktatás módszere, de legfőképp a családi felügyelet hiánya idézi elő, hogy a hallgató lezserébül lát a tanuláshoz. A Szlovák Műszaki Egyetem (SZME) ennek elkerülését segítette elő azzal, hogy Komárom-

ban nyílt oktatási részlegében elsősorban a magyar anyanyelvű hallgatók számára könnyebb a főiskolai légkörbe való beilleszkedés. Idén szeptembertől alapjaiban változik meg az SZME oktatási rendje. Erről tájékoztatta lapunkat Vincze Kálmán docens, a tudományok kandidátusa, a SZME komáromi részlegének tanszékvezetője.

• Az elmúlt évek bizonyították a komáromi kihelyezett évfolyamok létjogosultságát... — Lényegesen kisebb „megrázkódást” éltek át azok a hallgatók, akik Komáromban kezdték a képzést. Kisebbség a lemorzsolódás, jobbak a tanulmányi eredmények. A nagyszombati egyetemnek megfelelő színvonalú oktatás mellett az sem elhanyagolható tény, hogy a szakelőadók el-

sősorban a nyelvi nehézségek áthidalásához nyújtanak segítséget. Komáromban két évfolyamot végezhetnek el a hallgatók, s ez a családok számára is anyagi előnyökkel jár, hiszen a főiskolai oktatás a házikasszát is „apasztja”. Azok, akik a kihelyezett osztályokban, Komáromban elsőként kezdték meg a tanulást, már megszerezték a mérnöki diplomát, s a gyakorlati életben is

bizonyítják felkészültségüket.

• Szeptembertől változik az oktatás módja, kéttépcsősé válik a tanmenet. Mit jelent ez a gyakorlatban? — Az egyetemi oktatás öt évig tart. Az első három évfolyam végén a hallgatók államvizsgáznak és bakaleusi fokozatot kapnak. Ekkor dönthetnek arról, hogy kívánják-e tovább folytatni a tanulmányaikat, s ha igen, két év múlva a mérnöki

diplomát vehetik át. Ez a kéttépcsős oktatás egyfajta mentőöv azok számára, akik családi, vagy egyéb okok miatt nem tudnák folytatni tanulmányaikat. A bakaleusi fokozat felsőfokú oktatási alapot jelent már, viszont ennek elérése nélkül a mérnöki diploma sem szereshető meg. Komáromban csak nappali tagozat működik, Nagyszombatban viszont távutas oktatás is van. Itt a bakaleusi oktatás 4 évig, a mérnöki diplomáig pedig további 2,5 évig kell a hallgatónak egyetemre járnia.

• Csak az oktatási rendszer változik? — Nem, magában az oktatási anyagban is lényeges változtatásokat eszközöltünk. Az első három évfolyamra a hallgatók kevesebb elméleti, s több szakmai anyaggal ismerkednek meg annak érdekében, hogy a bakaleusi gyakorlati beilleszkedése problémamentes legyen. A magasabb fokú matematikai és fizikai ismeretek a mérnöki fokozat tananyagába kerültek át. Ennek elsősorban a hallgatók örülnek majd, hiszen két év alatt teljes mértékben sikerül a főiskolai oktatásba a beilleszkedés, eltűnnek a gimnáziumi és a szakközépiskolai oktatás közötti különbségek.

• Kik jelentkezhetnek a főiskolára? — A nagyszombati egyetem különlegessége, hogy felvételi nélkül lehet jelentkezni. A középiskolai eredmények alapján történik a válogatás, ám azoknak, akiknek visszaütésük a jelentkezésük, lehetőségük van a döntés ellen felelőbeziük, viszont matematikából és fizikából írásbeli vizsgát kell tenniük. Az érdeklődők március 31-ig küldhetik el jelentkezési íveiket és a szükséges iskolai igazolásokat a nagyszombati egyetem címére, amelyen feltüntetik, hogy a bakaleusi fokozat megszerzését a gépészeti anyag és technológiai karon, vagy a vállalati irányítás és automatizáció karán akarják megkezdni. A három év tanulmány után azután további két specializáció között választhatnak a mérnökjelöltek.

• Köszönjük a tájékoztatást.

Életet az éveknek!

Zárszámadás a nyugdíjasklubban

A komáromi nyugdíjasklub tagjai február 23-án tartották évzáró gyűlésüket. A klub tevékenységét elemző beszámolóit Kravcová Magda, a klub új vezetője tartotta. Bevezetőben köszönetét fejezte ki a városnak a 600 tagot meghaladó klub támogatásáért. Elmondta továbbá, hogy az idős emberek leginkább a klub könyvtárhelyiségét használják ki, ahol elolvassák a napi sajtót, tévét néznek, videóznak, vagy billiárdoznak.

Jól működik a kézimunkakör, a hagyományörző énekar és zenekar is. Szakmai felügyelet alatt hetente van egészségügyi torna, mely iránt egyre nagyobb érdeklődés nyilvánul meg. Gazdag hagyományai vannak a havonta egyszer megrendezett táncesteknek is. Jó kapcsolatokat tartanak fenn a járás más nyugdíjasklubjaival, valamint a Kralupy nad Vltavou-i és a blansói nyugdíjasok-

kal. A klub új szolgáltatásai közé tartozik, hogy a férfitagok minden páratlan szerdán megnyíratkozhatnak itt szimbolikus, ötkoronás díjazás ellenében. Ami a jövőbeni elképzeléseket illeti, az eddigi pénteki találkozók helyett ezután vasárnap 14-től 18 óráig nyitva a klub, amikor zenés nosztalgiaadélutánokat rendeznek. A várossal, a Csemadok helyi alapszervezetével és esetle-

ges támogatókkal tervezik a klub helyiségeinek és szép kertjének a felújítását is. Befejezésül a klub vezetője az összejeveletek gyakoribb látogatására invitálta a nyugdíjasokat.

A vitában szót kért az évzáró gyűlésen vendégként jelenlévő Dubány Katalin is, a Komáromi Városi Hivatal szociális osztályának vezetője. Részletesen beszámolt arról, miként oldják meg a nyugdíjasok szociális problémáit és biztosította a klub tagjait, hogy a város a jövőben is sokoldalúan támogatja majd tevékenységüket. A továbbiakban a felszólaló tagok javaslatokat tettek a klub tevékenységének további bővítésére, például több kirándulás és két-nyelvű énekar szervezésére.

Dr. Bende István

„Elmondanám, ha tudnám...”

Az egész úgy jött, mint mennyből az angyal, de még így utólag visszagondolva is alig bírom követni az eseményeket, olyan iramban sorjázta. De azért igyekszem őket egy csokorba fogni és úgy átnyújtani önöknek. Így történt:

A „kezdet”

Ez a kezdet nem volt nehéz, inkább lavinaszzerű hirtelenséggel jött és vitt mindent. Szeptemberben megkezdtem két szemeszternyi részképzésem az ELTE bölcsészkarán. Az első hetek kultúrásokja (melyet elsősorban a kulturális rendezvények tömkelege, plakátok milliója, tehát a bőség zavara okozott) után kezdtem a „mindenevő” álláspontomat csiszolgatni. De ezt az alkalmat bűn lett volna kihagyni. Történt ugyanis, hogy október elején megláttam egy plakátot, amely az V. Magyar Mr. és Miss University elnevezésű versenyre hívta fel a figyelmet. A „belepő” egy esszé megírása volt s a következő témakörökből lehetett választani: Külső és belső szépség, Milyen az ideális diák, Szerepem a társadalomban, Elképzelésem a házasságról. Ezenkívül egy körülbelül kétpéces színpadli produkció is várt a jelentkezőkre, melynek fődíja nem keve-

sebb, mint egy szülői utazás és résztvétel a CARP diákversenyzet által megrendezett 22. Nemzetközi Mr. & Miss University Beauty Pageant elnevezésű versenyen. Hát, gondoltam magamban, veszténi- lóm nincs. Ha így nem jutok el Dél-Koreába, akkor máshogyan biztos nem! Legalábbis belátható időn belül nem... Beneveztem! Még a legelején tisztáztam, nem baj-e, hogy nem vagyok sem magyar állampolgár, sem „ős ELTE-s”, de azt mondták, semmi gond, a tavalyi győztes fiú is kárpátjai volt, szintén részképzős. Esszét is írtam, megpedig a házasságról alkotott elképzeléseimet ecsetelgettem néhány oldalon keresztül. Elmélet az van, mondogatták sokan, mikor végigolvasták. Színpadi produkciót is sikerült összehoznom Várom a párom címmel. Egy zenés effektusokra és bejátszásokra komponált, szavak és eszközök nélküli pantomimjelenetet kell ez alatt érteni. A jelenet a próbakorán „átütő siker!” aratott három

utólag visszagondolva is alig bírom követni az eseményeket, olyan iramban sorjázta. De azért igyekszem őket egy csokorba fogni és úgy átnyújtani önöknek. Így történt:

Ifj. Nyers Gyula
(Mr. University Hungary)
szülői élménybeszámolója

kollégista társam körében, akiket mint publikumot sikerült felórás győzködés után alkalmaznom. A magyarországi döntő Budán zajlott az International Buda Stage-ben (amely egyébként a Hollószínház otthona is) október 23-án. A döntőig öt fiú és öt leány jutott el. A zsűri, amely a 96-os, 97-es és 98-as Mr.-ekből és Miss-ekből, valamint egy zsűrielnökből és Dévai Nagy Kamillából állt, az előre leadott esszék alapján válogatott. A következő pontozandó szempont a színpadi produkció volt. Itt aztán volt minden: hasbeszédűl kezdve Travolta paródián keresztül egészen az operabetétegi és a saját dalszerzeményekig. A harmadik szempont az volt, hogyan néz ki az illető. Azt hiszem, ez a leglényegesebb mozzanat, amely rendhagyóvá teszi ezt a szépségversenyt a klasszikus szépségversenyhez képest. Ez egy diák-szépségverseny volt, ahol elsősorban nem a „forma”, hanem minde- nekellőt a „tartalom” számított. A

megjelenés csak egy volt a négy pontozandó szempont közül. S hogy mi volt a negyedik? Az volt talán a legkisebb: Kényes szituációk szóbeli megoldása, kellemetlen helyzetek helyrehozatala kapásból, kérdés-feleletek formájában. A versenyző húzott egy kérdést, az enyém így hangzott: „Felkérnek, hogy egy idegen turistacsoportnak mutassam be Magyarországot nevezetességeit. Hol kezdeném és hol fejezném be?” A lecke föl volt adva. Úgy látszik, sikerült jó választ adnom, mert első lettem. Egyszeriben rámtárazta a királyi palástot, kezemből nyomtak egy hatalmas kupát és azt mondták: Te utazol Koreába február 7-én. Összenézünk Szabó Anitával (ő lett a Miss) és jót nevetünk, olyannyira távolinak és valószínűtlennek tűnt ez az egész. Ekkor még csak nem is sejtettem, hogy mekkora gond, ha kellemes is, szakadt a nyakamba. A japán rendezőgárda (ugyanis Japán volt a CARP diákmozgalom elindítója, s azóta is ott a főhadiszállás) még december elején elküldte a versenyhez szükséges ruházat listáját és a heti ter- vet.

(Folytatása következik)

Horoszkóp

VIZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.) Unalmasnak éppen nem mondhatja életét, hiszen ezúttal egyszerre várhatók változások a magánéletében és a hivatásában. A baj az, hogy ehhez sok energia és pénz szükséges. Ha nem változtat önként az eddigi hozzáállásán, akkor az élet kényszeríti rövidesen változtatásokra.

HALAK (II. 20. – III. 20.) Egyik rokona erősen igénybe veszi és kihasználja őnt. A munkájára nem képes koncentrálni, ezért jobb, ha csak rutinfeladatokat vállal el. Érzelmében a zárkózottság és a nyitottság között lavírozik, pedig itt is a biztos középut jelentene megoldást. Pénz áll a házhöz, mégsem elégedett.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Nincs értelme a múlton filozofálni, ezúttal csak a jelen és a jövő számít. Ha ugyanis leléti magát a múlt emlékeivel, nem halad előre. Egy érzelmi ügy miatt lehetnek kisebb félreértések, mert mindenáron meg akarja védeni munkatársait. A hivatásában ne sűrösse a változásokat, legyen türelmes.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) A minden és a semmi, a fekete és a fehér, az igen és a nem között ingázik. Hétfőn az újhold arra ösztönzi, hogy új bevételi források után nézzon, de alalmazásánál nem adja a szaktudását. A szerelemben nem kéne gyanakodnia, értelmetlen kérdéseire ne erőszakolja ki a válaszokat.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Komoly próbatételt kell a héten kiállnia, állítja a Szaturnusz. Hiába veti be baját, eleganciáját, érveit sem hallgatják meg. Ugy érzi, mindenki ön ellen fordult, holtját maga fordított hátat azoknak, akik eddig jól kijöttek önnel. Partnerében bizhat egyedül, feltéve, hogy nem néz keresztül rajta.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Eddig magabiztosnak érezhette magát szeretteinek szárnyai alatt. Most kizárólag saját magára számíthat, még akkor is, ha családtagjai látszólag támogatják. Hamis ígéreteknek, körmönfont ajánlatoknak ezúttal nem érdemes hinni. Nem ajánlatos szerződéseket aláírni és jogi ügyeket intézni a héten.

ŐRÖSLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) A tavaszi fáradtságra fogja, hogy nincs türelme embertársaihoz. Csak azokkal jön ki, akik igazat adnak önnel, aheylett, hogy mások érdekeit is hagyja érvényesülni. A türelmével sokat nyerhet a hivatásában is, ne sűröggessen semmit! Ösztönei új kalandok felé sodorják, az unalmas embereket elkerüli.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Nem igazán tudja, mit kezdjen azzal a sok jó tanáccsal, amit az utóbbi időben kapott. Bizonytalanságát pedig annak köszönheti, hogy többet ad mások véleményére, mint kellene. Talán saját magában kellene eldöntenie először a vitás kérdéseket, mert ha másokra hallgat családós lesz a vége.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Néha úgy érzi, börtönbe zárták, és természetesen mások a felelősek mindazért, ami önnel történik. Egy ideig még alkalmazkodnia kell, keresni a kiutat, amely a „szabadságba” vezet. Sokáig azonban nem kell várnia, csak néhány hétig fogja vissza magát. A türelm ezúttal valóban rózsát terem.

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Színészi képességeit jól használhatja a napokban, feltéve, ha megfelelő szerepeket választ magának. Ezúttal eljátszhatja a jótékony tündér szerepét, és mézes-mázos viselkedéssel bárkit levehet a lábáról. Egyedül azt nem szabad kimondania, amit valójában gondol. A szerelemre az utóbbi nem érvényes!

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) A hétfői újhold reményeket ad önnel az újrakezdéshez. Minden tervét nem sikerül egyszerre megvalósítania, hiába kap szép ígéreteket. Ezúttal csak saját magára támaszkodhat. Sokszor magányosnak érzi magát partnere mellett is.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Ha nehezére esik is a választás, le kell tennie a voksot egy dolog, vagy egy személy mellett. A karrierjét is hajlamos kockáztatni, csupán azért, mert nem megy el egy rendezvényre vagy értekezletre a barátai miatt. A szerelemben a kalandvágy és a kíváncsiság hajtja.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

6.00 Aranyfűst, 8.00 Jó reggelt adj, Istentem!, 8.10 Zanzibár, 9.30 Jövő-méno, 10.00 Szombati mozaik, 12.10 Telesport, 13.30 Köröz, 14.00 Háló, 14.30 Delta, 15.00 Zenebutik, 15.50 Századunk, 16.20 1100 év Európa közepén, 16.50 Telesport, 19.00 Lottóshow, 19.30 Híradó, 20.00 Bruhaha, 21.00 IQ Casino, 22.00 Showgirls (amer.)

TV2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Partitívó, 14.00 S Club 7, 14.30 Időutazó, 15.30 Szabrina, a boszorkány, 16.00 Jó barátok, 16.30 Szindbád kalandjai (német), 17.30 Herkules, 18.30 Tények, 19.00 Ki vagyok én?, 19.30 A vipera, 19.55 Repülő erőd (amer.), 21.45 Vissza a jövőbe (amer.), 23.50 Y-akták (kanadai), 0.20 A kukkoló (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kölyökklub, 10.50 Csörre töltve, 11.30 Ausztrál expressz (ausztrál), 13.30 Pepsi Music Chart, 14.10 Tiltott szerelem, 15.10 SeaQuest, 16.45 Kung-Fu, 17.35 Robin Hood legújabb kalandjai, 18.30 Híradó, 19.10 Titkok és szerelmek 20.00 Álnokok és elnökök (amer.), 21.50 Heti hetes, 22.50 Fekete vipera, 23.35 Kihérvő, 0.00 Beavis és Butthead

Duna tv

7.55 Gyerekeknek, 10.10 Hej, hej, helyes beszéd, 10.15 A rettenthetetlen riporterek, 10.45 Miénk a tér, 12.05 Lapozó, híradó, 12.35 Postabontás, 12.50 Anziks, 13.05 (Kis)mamaklub, 13.40 Lenni vagy nem lenni (amer.), 15.20 Egy őszinte kép (amer.), 16.45 Családi album, 17.35 Mese, 18.00 Napóra, 18.55 Talantum, 19.25 Esti kérdés, 19.45 Vörös és fekete (francia), 21.30 Híradó, 22.00 A szerelem étké (brit), 0.00 Az ártatlan (olasz)

Pozsony 1

12.10 Dokumentumfilm, 13.00 Televíziós kaleidoszkóp, 13.35 Természettfil, 14.05 Csináld magad, 14.45 Időkerék, 15.45 Thibault család, 16.40 Ushuala, 17.35 Jake és a kölyök (kanadai), 18.30 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Rocca nyomozó (olasz), 22.30 A polip (olasz), 0.15 Kék óceán

Pozsony 2

14.25 A remény útja, 14.55 Sámson, 15.50 Volt egyszer egy opera, 16.15 Mese, 16.45 Egészség magazin, 18.30 Jégkorong, 19.15 Egyházi műsor, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.40 Ázsia szent helyei, 22.10 Kaméleon, 22.55 Woodstock '99

Markiza tv

6.05 Dallas, 9.30 Scooby-doo, 10.00 A híres ötös, 10.30 Robin Hood kalandjai, 14.30 Felkészültél?, 15.30 Küldetés: Föld, 16.15 Szabrina, a kis boszorkány, 17.00 Susann, 18.00 Visszatérés Edenbe, 20.00 Rendőradak-mia 3 (amer.), 21.35 Veronika, 22.00 Badarságok, 22.10 Barb Wire (amer.), 0.25 Sok hűhó semmiért (amer.)

Bécs 1

4.15 Az átlátnok, 5.35 Természettfil, 5.55 Gyerekeknek, 9.30 Sport, 12.50 Vigjátéksorozatok, 14.25 Slágerlista, 15.15 Vigjátéksorozatok, 17.10 Szívcském, 20.15 A függetlenség napja (amer.), 22.30 Mortal Kombat (amer.), 23.15 Forma-1, 0.15 Száműzítésben (amer.) 1.35 Rémálom az Elm utcában (amer.), 3.00 Forma-1

Bécs 2

13.10 Kalandok a Grand hotelben, 14.35 Santa Clara hőse, 15.55 Utazás Ausztriában, 17.05 Nézzünk szét az országban, 17.35 Tatz és társai, 19.30 Híradó, 20.15 Zenés műsor, 21.50 Box mester, 23.20 Witness for the Prosecution (amer.)

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

8.05 Hétfő hétre, 11.30 Hazai tükör, 12.10 Nótacsokor, 13.00 Irodalmi mozaik, 13.30 Tallózó, 14.05 Slágerhulám, 15.00 Kaland az élet, 15.30 Műsicalok, 16.05 Készöntő, 17.40 Napzárta

VASÁRNAP

Budapest 1

6.00 Gazdátévé, 6.20 Így szól az úr, 6.30 Gyerekeknek, 6.55 Vasárnap-sziget, 8.40 Beszéljünk a jövőnkéről, 9.00 Főté, 11.00 Három kívánság klub, 12.35 Szerencsepercek, 13.00 Telesport, 15.45 A madarak élete, 16.35 Emily, 17.55 Gól, 19.00 A Hét, 20.00 Rógtón, 21.00 Atlantisz (amer.), 22.30 Tátrai Band, 23.20 11 után

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a háztársakban 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Parker Lewis sohasem veszít, 11.25 Jenny, 12.10 Christopher Reeve és a szürke bálnak (brit), 14.45 Időzsaru 15.40 MacGyver, 16.35 Knight Rider Team, 17.30 Xena, 18.30 Napló, 19.30 A vipera, 20.00 Drakula halott és élvezi (amer.), 21.50 Columbo (amer.), 23.10 Mókás hekus (amer.), 0.05 István a király (magyar)

RTL Klub

6.30 Ókori harcok, 7.00 Kölyökklub, 10.50 Csörre töltve, 11.25 Mágusok, 12.00 Az óceán akrobatái (angol), 13.10 Drágám, a kölyök már megint összemertek (amer.), 14.00 Tiltott szerelem, (venezuelai), 14.50 Pensacola (amer.), 15.40 Acapulco akciócsoport, 16.35 Félix, 17.30 Perpatvar, 18.30 Híradó, 19.10 Titkok és szerelmek, 20.00 Az angol beteg (angol-amer.), 22.55 Híradó, 23.10 Országház,

Duna tv

7.15 Gyerekeknek, 9.10 Sunny és Füle (brit), 9.35 Hej, hej, helyes beszéd, 10.00 Mesélő cégtáblák, 10.25 Rendhagyó történelem óra, 11.05 Millenni-ni krónika, 12.05 Híradó, 12.10 Nótacsokor, 13.05 Emmy (magyar), 14.30 Mesélő sziklák, 15.00 Örökség (brit-kanadai), 15.45 Zenés üzenetek, 16.45 Helikon, 17.00 Mozgó Kép, 17.30 Mese, 18.00 Napóra, 19.15 Háborús és béke (orosz), 22.20 Cseh Tamás: Összes dalok időrendben, 22.55 Lóverseny, 23.15 Vers

Pozsony 1

13.00 A világ képeiben, 13.30 A Föld világa, 13.45 Szórakoztató műsor, 15.20 Derült égből, 16.10 Twist Olivér, 16.40 Dokumentumfilm, 17.40 Rhino és társai, 18.30 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Miss Szlovákia, 21.35 Keresztül-kasul, 21.55 Tangó, 22.50 Telesport, 23.05 A Tjaeld család (szlovák)

Pozsony 2

13.10 Színes bazár, 13.35 Hókirálynő, 14.05 Tiszta fehér fal (szlovák), 15.10 Balett, 16.10 Sydney, 16.30 Szentanu, 17.00 A nagy évforduló, 18.30 Valaki van az ajtó mögött, 19.30 Híradó, 20.00 A selyemút, 20.50 Motorosok magazinja, 21.20 Függyő, 21.50 Operafesztivál

Markiza tv

6.05 Dallas, 9.30 A hetedik mennyország, 10.30 Szindbád kalandjai, 11.30 Kung-Fu, 12.30 A tenger titkai, 13.30 Forma-1, 16.30 Baywatch, 18.00 Marguerite (kanadai), 19.00 Híradó, 20.00 Aranybánya, 20.35 Öríz az álmodat (angol), 21.40 Szlovákiában ez így van, 21.55 Így mulatnak a művészek, 22.30 Igaz történet, 0.05 Navaró

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 9.00 Forma-1, 10.55 A fekete mén visszatér, 12.30 Sportmagazin, 15.20 Mr. Bean., 15.45 Labdarúgás, 20.15 Az Angyal, (amer.), 22.10 Columbo, 23.20 Téthely, 0.55 Az évszázad bünténye (amer.), 2.45 A bérlyikoszó (amer.)

Bécs 2

14.25 A titokzatos élet, 15.15 Heidi és Emi, 15.40 Mese, 17.05 Idősek klubja, 18.30 Ausztria, 19.30 Hírek, 20.15 Barbár (német), 21.55 A tárgyra, 23.15 Dokumentumfilm

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

8.15 A hét témája, 8.30 Folytatásos regény, 9.00 Világosság, 9.30 Évszázadok zenéje, 10.05 Randevű, 15.00 Kulturális körkép, 15.30 Hazai tájakon, 16.05 Készöntő, 17.40 Hírösszefoglaló

HÉTFŐ

Budapest 1

6.00 Naprakész, 9.00 Csak ma!, 9.05 A bestia, 10.00 Happy Holiday, 11.00 Svéd gyufa (francia), 13.00 Cigány Magazin, 14.00 Linda (magyar), 15.05 Telesport, 16.00 Hon-lap, 17.00 Sereg-szemle, 18.30 Mesélő cégtáblák, 19.00 Mindent a szerelemért, 19.30 Híradó, 20.00 112, 20.35 Elképesztő övezet (amer.), 21.20 Kettesben, 22.10 Aktuális, 22.30 Magyar Szalon, 23.00 Zsákutca (brit)

TV2

6.00 Reggeli kiadás, 6.30 Jó reggelt, Magyarországi, 8.30 Délután a tv2-vel, 12.10 Édes hármasban, 12.35 Riviera, 13.00 Gazdagok és szépek, 13.25 A hegyi doktor, 15.10 MacGyver, 16.00 Sunset Beach, 16.45 Samantha, 17.40 A vipera, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Rosalinda, 20.00 A Karib-tenger kalózzai (német), 21.45 Jó estét, Magyarországi, 22.30 Száguldo bűnözők, 23.00 Autószalon 2000, 23.30 Ausztrália új arca

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.10 Celeste, 14.50 Az első csók, 15.15 Második csók, 15.45 A farm, ahol élünk, 16.45 Esmeralda, 17.40 Titkok és szerelmek, 18.30 Híradó, 19.25 Barátok közt, 19.50 A riporter: Frei Tamás, 20.55 Pápaszem (amer.), 23.05 Este, 23.25 Mi történt Baby Jane-nel? (amer.)

Duna tv

9.15 Magyar világ, 9.45 Napóra, 10.30 Emlékek, 10.50 Uhuka, aki egész nap a tétét nézte, 11.00 Örökség, 12.20 Popszokor, 13.20 Ebadta kölykök (amer.), 13.35 Sem csellel, sem erővel, 14.45 Szürke óriáskenguruk, 15.45 Családi album, 16.40 Katedra nélkül, 17.20 Mese, 18.00 Napóra, 18.50 Sportképek, 20.55 Tükör, 22.00 Krónika, 23.20 Sportképek

Pozsony 1

14.00 A Thibault család, 15.00 Ahogyan még nem ismerjük őket, 15.15 Képes vagy rá?, 16.25 Maxijáték, 17.00 Állatkert, 17.30 Szerencsés utat, 18.30 Esti mese, 18.45 A 20. század nagy szerelmei, 19.30 Híradó, 20.00 Szelleme (szlovák), 21.00 Kubai kérdőjelek, 21.35 Kaktusz, 22.05 Szirének

Pozsony 2

16.15 Élő panoráma, 16.45 Motorosoknak, 18.10 Telesport, 18.30 Kelet-szlovákiai magazin, 19.05 Dokumentumfilm, 19.30 Híradó, 20.00 Sporthírek, 20.35 Eurologik, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.05 A műzám az élet 22.35 Woodstock

Markiza tv

5.05 Dallas, 8.00 Alexa Macková titokzatos világa, 8.30 Mémóri Óduszeia, 9.30 Gyakorlóorvos, 11.00 Vége a 7-es repülőjáratnak (amer.), 13.00 Deka, 14.00 Murphy Brown, 14.40 Védőőrzésben, 17.45 Vabank, 18.00 Szalonygillóságok, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Neveléses dolgok, 20.35 Vészhelyzet, 21.30 Vita, 0.00 Air America (német), 0.55 A valóság határán (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.15 Sorozatok, 10.10 A fekete mén visszatér (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Robin Hood, a tolvajok fejedelme (amer.), 22.35 A szabadság ösvényein (amer.), 0.10 Mortal Kombat

Bécs 2

13.40 Milyen jó, hogy itt van Mária, 14.25 A Falkenau-i erődészáz, 15.15 Gazdagok és szépek, 16.00 Talkshow, 19.30 Híradó, 20.15 Júlia, 21.05 Téma, 22.30 Találkozás a kultúrával, 0.30 A XX. század (amer.)

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Világosság, 14.05 Turmix, 14.35 Kíváncsműsor, 14.55 Orvosi tanácsok, 15.00 Hírek, 15.50 Bűnügyi napló, 16.05 Régiók hangja, 16.30 Visszapillantó, 17.05 Börze, 17.15 Játék, 17.30 Napi krónika

CK KOALA TOURS kft.

Nádor u. 16, Komárom

Telefon: 0819/732 735 * Fax: 0819/732 736

A 2000. évre szóló katalógusunk kínálatából:

Gyerekeknek 12 és 14 éves korig
a szállás és étkezés ingyenes!
A megadott árak tartalmazzák
valamennyi pótlékot.

Costa Brava - Lloret de Mar - szálloda teljes ellátással

június 4-től - 14-ig autóbusszal 8 174 Sk
június 4-től - 13-ig autóbusszal és repülővel 10 359 Sk
június 13-tól 20-ig repülővel 14 129 Sk

Rhodos - szálloda félpanzióval - gyermekeknek 14 éves korig az étkezés és a szállás ingyenes

június 5-től 12-ig 14 743 Sk, 15 napra 22 393 Sk

Kréta - szálloda félpanzióval

június 9-től 16-ig 15 680 Sk, 15 napra 22 510 Sk

Ibiza - szálloda félpanzióval

június 11-től 18-ig 15 380 Sk

Mallorca - szálloda félpanzióval

június 6-tól 13-ig 14 080 Sk, 15 napra 20 790 Sk

Ismeretszerző kirándulások:

* május Párizsban - május 4. és 9. között 6 890 Sk (3-szori elszállásolás a központban)

* zárandokút Lourdes-ba - április 28. és május 2. között 5 530 Sk

* Sissi nyomában - április 28. és május 1. között 5 050 Sk

* „vadnyugati” város (Siklúv mlyn) - június 23. és 25. között 1 650 Sk

* hortobágyi lovasnapok - augusztus 18. és 20. között 2 180 Sk

* egynapos iskolai kirándulások (DD Ranč pri Nitre) - 325 Sk.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



APRÓHIRDETÉSEK

- Írógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása. Cím: Františkánov 1, Komárom. Tel.: 0819/713 240.
- Redőnyök most megrendelhetők kedvezményes áron. Cím: ERGOLEX, Nemesócsa, telefonszám: 0819/796 425.
- Eladó 120 kg-os sertés. Tel.: 0819/741 342.

ROLEX

Bátorov Kosihy Podkopcová 67.

Tel./fax: 0819/974 23
mobil: 0905 351 085.

Redőnyök, szunyogháló, szalagfüggönyök, relaxák és garázsajtók szerelését jutányos áron vállaljuk. Várjuk üzletkötők jelentkezését.

Eladó 24 áras telek, 2 kis házzal Keszegfalván, 47 áras szántóföld és gabonadaráló. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0903 430 927, 0709/552 5182 (este).

• Könyvelést, bérelszámolást, adóbevallás kidolgozását vállalom. Tel.: 0819/782 140.

• Vykonomam jednoduché a podvojně účtovníctvo, DPH, aj mzdy. Na základe zmluvy prevzmem zodpovednosť. (Komárno a okolie). Tel.: 0905 650 140.

• Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók szerelése és JAVÍTÁSA. Tel.: 0819/731 907, 0905 263 589.

• Székek, sarokpadok, valendák, ülőgarnitúrák áthúzását vállalom. Tel.: 0819/710 770.

• Eladó családi ház Órtényben az 59-es szám alatt. Tel.: 0819/942 340.

• Eladó 900 literes hűtőszekrény és építkezési felvonó (cserelhetőség üzleti kávédaráló). Tel.: 0819/941 069.

• Eladó üzemképes Škoda MB 1000 alkatrésznek. Tel.: 0819/92 351 (egész nap).

• A RIO-DUO ZENEKAR lakodalmakat, bálokat vagy egyéb ünnepeket vállal. Tel.: 0819/923 21.

• Használt fa- és fémmegmunkáló gépek eladása és vétele. Magasemelő kocsik eladása és vétele. Tel.: 0905 380 719.

• Eladó nagyon olcsón Gútán családi ház kocsmával együtt a Mierová 32. szám alatt 30-ás telekkel. Tel.: 0819/943 342.

• Eladó Lada 1200. Tel.: 0905 187 879.

• Kútfúrás vállalom. Istállótrágya eladó. Valamint vennék vízpumpát (motor nélkül is). Tel.: 0819/920 151 (19.30 után).

• Eladó 4-ás kert berendezett hétvégi házzal Marcelházán a Cinkot hegyen. Tel.: 0819/721 665 (18 órától).

• Fakivágást vállalom. Tel.: 0819/786 106.

• Eladó ebédlőbútor. Tel.: 0819/786 106.

• Őrsújfalu bérbe adó vagy eladó 10-ás kert. Tel.: 741 619 (18 óra után).

• Kárpitozást vállalom. Cím: Tücsök Alfréd, Dunamocs 223, tel.: 0905 598 515.

Dr. Csúz Hedvig

fogorvosi magánrendelője

várja önt március 1-től a hajógyár területén. A csúcstechnikával felszerelt rendelő a Cajka hotel felőli hajógyári portán át közelíthető meg naponta 8-tól 15 óráig.

A fejlett technológia kiméletes kezelést biztosít önnek: fogkölesedés ultrahanggal, porcelánkoronák, fotokompozitok (lézeres tömés), hídak, fogszorok. Tel.: 0819/752 537, 0905 288 623.

• Obchodná firma prijme pre prácu v zahraničí predavačov a predavačky so znalosťou maďarského jazyka. Plat až 12 tisíc Sk mesačne. Vodičský preukaz a prax vítaná. Tel.: 0903 504 277, 0903 533 377.

Eladó 4-szobás családi ház 20-ás telken Keszegfalván. Tel.: 0905 854 968.

• Eladó egyszobás lakás Komáromban. Tel.: 0819/700 238.

• Szobafestést, mázolás vállalom Bátorkeszin, Búcsón és környékén. Tel.: 0903 426 861.

• Eladó Gúta-Pacsérok 47-ás bekerített telek öregebb családi házzal. Állattartásra is alkalmas. Erdeklődni lehet Gútán, a Diófásor 49-es szám alatt.

• Kaputelefonok, csengők, szagelszívó ventilátorok szerelése sorházakba, lakásegységekbe. Tel.: 0819/741 727, 710 025.

Falak utólagos nedvesség és salétrom elleni szigetelését vállalom. Jutányos áron, megfelelő garanciával. Tel.: 0819/788 101, 788 123, 0905 752 218.

• Eladó háromszobás családi ház Gútán. Azonnal beköltözhető. Cím: Mierová 107. Telefonszám: 0819/942 328.

• Olcsón eladó Š 105 és Š 105 motor. Tel.: 0905 202 461.

• Eladó Škoda 100, STK 2001/9 és 1200 db használt égetett cserép. Tel.: 0905 188 065. Cím: Pacsérok 158.

APLICO +

Munka utca 8.

Komárom

Számítógépek és perifériák eladása (kezes nélkül) 6, 12, 18 havi részletre. A gépek garanciális és jótállás utáni javítását is vállalom!

Tel.: 0819/704 310.

• Eladó Lada 2107, gy. év 1988, STK 2001/5. Ára 40 000 Sk. Cím: Rábska 8/3, Kolárovo.

• Virágüzletek, kertészeti boltok, viszonteladók figyelmébe! Eladó futómuskáti, surfínia, törpe növésű nagyvirágú petúnia, dupla virágú petúnia, futó verberna, álló (hagyományos) muskátli, impatiens, plektrant és egyéb egynyári virággalánták. Tel.: 0905 457 473.

• Előnyös fizetési feltételek mellett zöldségfelvásárlókat keresek. Erdeklődni lehet a következő telefonszámon: 0818/853 45, 0905 918 388.

• Bérbe adó 4-szobás, berendezett családi ház Ógyallán. Tel.: 0818/760 2218 (18 óra után).

• Eladó Škoda Forman Praktik (gy. év 1992, 100 % állapot), valamint injektoros Renault 21-es. Tel.: 0706 941 08, 0905 304 635.

• Eladó mázas cementcserép csak megrendelésre! Ára 9 Sk/db. Tel.: 0706 941 08, 0905 304 635.

• Pónuka pre absolventa SPŠ dřevárkej na prácu v pilárskej výrobe a technológij kondicionovania dřeva. Volajte 0903 237 546.

TELEFONOS EROTIKA

0988 721 001

0988 721 002

0988 721 003

0988 721 004

0988 721 005

TELTEX s. r. o.

P. O. Box 60, 830 00 Bratislava 3,
62.50 Sk/min. s DPH z celej SR,
max. cena 375 Sk vrátane DHP.

Banki kamat nélküli
részletfizetési lehetőség
3-éves részletre
20 ezer - 100 ezer Sk-ig,
9-éves részletre
100 000 - 1,5 millió Sk-ig
pl.: ingatlanra, gépre, lakásfelújításra, házra, telekre.
Vezérkép viselet!



Sk Group s. r. o.,
Dunajská Streda 929 01,
Biskupa Kondého 4577/18.
Tel.: 0709/551 7002.

Komárno

945 01 ul. Petófiho 7.
(a volt Jednota épülete).
Tel.: 0819/702 851.

HOPI ELEKTROSERVIS HORJÁN & PIVODA

Vállaljuk
elektromotorok
és cirkulációs pumpák
javítását.

741 425

KOMÁRNO
Gadóci utca
Agrostav - areál
(cipőgyár mellett)

Hirdetési rovatunk
üzenetközítője az Ön
rendelkezése áll
a 0819 / 731 267-es
telefonszámon.

CS - PRINT NYOMDAI SZOLGÁLTATÁS

Gúta Alfa Market Palkovich utca 6. 819/941 860

Ógyalla RICSÍ-PRESS Konkoly-Thege u. 6 818/760 3576

Őrsújfalu CS- PRINT iroda * Fő utca 18. * 819/782 318

Komárom RPC (a szlovák gimnáziummal szemben) tel.: 701 930, 701 938

**Ne utazzon,
rendeljen helyben!
Esküvői értesítők
gyorsan, kiváló
minőségben.**

819/725 267

Az Általános Hitelbank Rt. gyermektakarékossági akciója

A nyeremény karnyújtásnyira van!

Mindannyiunknak volt gyermekkorunkban malacperselyünk, amelybe koronánként gyűjtöttük a pénzt, s mindannyian emlékszünk azon pillanatok izgalmára, amikor a malacot szétörtük és összeszámoltuk, mennyit sikerült megtakarítanunk. Ezek az idők azonban elmúltak, s gyermekeink számára már egyéb módjai is vannak a takarékoságnak. Erre kínál lehetőséget a „Gyermektakarékosság” formájában az Általános Hitelbank. A szép, színes meseillusztrációkat tartalmazó gyermekbetétkönyvet kifejezetten gyermekeknek szánták 15 éves korig. A könyvecske a gyermek nevére szól, felmondási idő nélkül, tehát pénzt betenni, illetve kivenni bármikor lehet. A jutalmakhoz való jutás egyedüli feltétele 100 koronás betéti alapösszeg és a betét állandó gyarapítása. A kamatfeltételek kedvezőbbek, mint általában a felmondási idővel nem járó betétkönyveknél. Jelenleg az évi kamat 6% százalékos. Minden naptári évre új kereskedelmi feltételeket hagynak jóvá a gyermektakarékoságra vonatkozóan, s a 2000. évre szóló feltételek speciálisak. A betét rendszeres gyarapításáért többféle jutalom jár.

Két sorsolás kétszáz tárgyjutalom!

Az első sorsolásban való részvételhez elegendő, ha a betét összege 2000. március 31-ig eléri a 4 000 koronát és ez az összeg további két hónapig a bankban marad. A gyermekekre értékes nyeremények várnak. A sorsolásra 2000. június 16-án kerül sor:

1. díj videokamera
2. díj videorekorder
3. díj hifitorony
- 4–100. díj LEGO

Már most készülhetnek a második sorsolásban való részvételre, amelyre 2000. december 15-én kerül sor. Elegendő 2000. szeptember 30-ig 4500 koronát megspórolni, s ezt az összeget további két hónapra a bankban hagyni, s gyermekük máris karnyújtásnyira áll a nyereménytől.

**Minden újabb
1 000 koronáért**

10 %-os prémium jár.

Mindazon gyerekek, akiknek a betétkönyvén január 1-től több mint 1 000 korona gyűlt össze, s ezt az összeget 2000. november 30-ig nem veszik ki, 2000. decemberében 100 korona prémiumot kapnak minden újabb 1 000 korona után.

A döntéshozatal bizonyára nem lesz nehéz. Mindannyian szeretnénk támogatni gyermekeinket és meg szeretnénk őket tanítani a takarékoságra, az értékek megbecsülésére. A betétkönyv gyarapítása történhet készpénzzel, vagy banki átutalással folyószámláról, egyszeri nagyobb összeggel, vagy folyamatos spórolással, bérlevonással, vagy tartós fizetési meghagyással az Ön személyi számlájáról.

Gyermekbetétkönyv nyitható az Általános Hitelbank Rt. bármely kirendeltségében. S ha jó helyen akarja tudni pénzt, bizonyára saját maga számára is talál megfelelő ki-látataink közül.



A T&O Bašty

építőanyagokat
forgalmazó kft



T&O -Bašty s.r.o.
STAVEBNINY

Okružná cesta - Bašta IV. KOMÁRNO
Tel: 0819/710 512, 0903 752 450 Fax: 0819/710 201

IV-es bástya, Körút 945 01 Komárom
telefonszám 0819/710 512, 710 201
mobil 0903 752450 * 0905 485748 * 0905 430176

ÉPÍTKEZIK? JAVÍT? FELÚJÍT?

Kedvező áron kínálunk
mindenfajta építőanyagot
2000. február 7-től
akciós áron kaphatók:

Ajtók már 1399 koronától

- 60 cm-es, fehér színű, teli ajtók 1399 Sk HÉA-
val
- 60 cm-es, bükkfa teli ajtók 1799 Sk HÉA-
val
- 60 cm-es, tölgyfa teli ajtók 1799 Sk HÉA-
val
- 60 cm-es, fehér Claudius-ajtók 3398 Sk HÉA-
val

Laminált parketták már 366 Sk/m²-től

- faforgácsból 366 Sk/m² HÉA-
val
- Mc-Floor 419 Sk HÉA-
val

Szükség szerint a lerakást is biztosítjuk.

Karos csaptelepek már 1199 koronától

- mosdóhoz való csaptelep 1199 Sk HÉA-
val
- mosogatóhoz való csaptelep 1338 Sk HÉA-
val

Építőanyagok:

- POROTHERM 38 P+D
- POROTHERM 30 P+D
- YPOR pontos építőblokk

**A katalógusi árból
10 százalékot engedünk,
Ingyenes házhozszállítás!**

- Budai téglá 12x25x6,1/2 cm, darabja 5,50 Sk+HÉA
- sarokprofil, darabja 46 Sk (2,75 m) HÉA-
val
- vakolólista 51 Sk darabja (2,75 m) HÉA-
val

Ajánlatunkban szerepel továbbá:

- olasz fagyálló talajcsempe már 499 Sk/m²-től HÉA-
val
- olasz csempe belső használatra már 349 Sk/m²-től HÉA-
val
- falicsempe már 242 Sk-től HÉA-
val
- cseh fagyálló talajburkolat már 295 koronától HÉA-
val
- BAUKLEBER kerámia-csempe-ragasztó
15 %-os engedménnyel!
- Kersan FLORA mosdó 785 Sk HÉA-
val, amíg a készlet tart!
- Flora mosdóhoz való aljzat 449 Sk HÉA-
val
- IBIZA fürdőkád vízmasszázsval,
170x70 cm már 28 900 Sk-től HÉA-
val
- sarokkádak vízmasszázsval már 29 900 Sk-től HÉA-
val

**Használják ki árkedvezményeinket!
Megéri nálunk vásárolni!**



**Az Új APOSTOLI
EGYHÁZ**

németországi
képviselői újra

istentiszteletet tartanak
2000. március 18-án 18.00
órai kezdettel Komáromban,
a Panoráma szálló
108-as számú termében.
Mindenkit szeretettel várunk!
Belépés ingyenes!

M Á R C I U S 1 1 - T Ő L 1 7 - I G

KEDD

Budapest 1

6.00 Naprakész, 9.00 Csak ma!, 9.05 A bestia, 10.00 Happy Holiday, 11.00 Svéd gyufa, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Linda, 15.05 A látogató (amer.), 16.00 Einblicke, 16.35 A levegőóceán titkai (amer.), 17.05 Földi óázisunk jövője (japán), 18.30 Zöldpont, 19.00 Mindent a szerelemért, 19.30 Híradó, 20.00 Telemázli, 20.30 Telesport, 22.45 Aktuális, 23.10 Szabad verseny, 23.35 Telesport

TV2

6.00 Reggeli kiadás, 6.30 Jó reggelt, Magyarországi, 8.30 Délelőtt a tv2-vel, 12.35 Riviéra, 13.00 Gazdagok és szépek, 13.25 A hegyi doktor, 15.10 MacGyver, 16.00 Sunset Beach, 16.45 Samantha, 17.40 Vipera, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Rosalinda, 20.00 A Föld urai (brit), 20.50 Poénbomba, 22.30 Avilági játszma (amer.), 23.25 Esküdt ellenség (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.10 Celeste, 14.50 Az első csók, 15.15 Második csók, 15.45 A farm, ahol élünk, 16.45 Esmeralda, 17.40 Titkok és szerelmek, 19.25 Barátok közt, 19.50 Csúf, 20.50 Legyen ön is milliomos!, 21.40 A küzdelem törvénye (amer.), 23.15 Este, 23.35 Neve: Senki (amer.)

Duna tv

9.15 Millenniumi krónika, 9.45 Napóra, 10.15 Költöznek a müncheni oroszok, 10.45 Nagymama sütije (amer.), 11.05 Eltűnt Személyek Irodája, 12.30 A zene arcai, 13.00 Anzüks, 13.15 Tűkör, 13.45 Krónika, 15.00 Mesélő cégtáblák, 15.30 Brúnó kalandjai, 16.00 Különóra, 17.05 Forrásvidék, 17.35 Mese, 19.00 Gazdakör, 19.45 Így jöttünk..., 21.10 Tisza - ősi változat, 22.00 Jelenetek egy házasságból (svéd), 23.25 Három szín Ingmar Bergmannal

Pozsony 1

13.20 A remény útjai, 13.50 A Tjaeld család, 15.30 Kontaktus stúdió, 16.25 Maxijáték, 17.00 Ifjúsági film, 17.30 Szerencsés utat, 18.20 Stúdió 2000, 18.30 Esti mese, 18.40 Komolyzenei album, 19.30 Híradó, 20.00 Rocca nyomozó, 21.40 Bum, 22.10 Vonalban a rendőrség, 22.15 Az élet ott lent (kanadai)

Pozsony 2

15.00 Élő panoráma, 15.25 Szerencsés utat, 16.10 Sport, 16.55 Euróliák, 17.50 Magyar magazin, 18.30 Középszlovákiai híradó, 19.15 Stúdió 2000, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.30 A tettes ismeretlen, 21.00 Irány Európa, 21.30 Híradó, 22.55 Asztalitenisz

Markíza tv

5.05 Dallas, 8.30 Mérnök Odüsszeia, 9.35 Falatok, 10.00 Az utca családtagjai, 12.00 Legyőzni a vizesést, 13.00 Barátok a zöld völgyből, 14.00 Murphy Brown, 14.40 Védőőrizetben, 17.00 Milady, 18.00 Szalonyilkosságok, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Kand kamerá, 20.35 Üzletkötők (amer.), 21.30 Dokumentumfilm, 21.45 Dokumentumok, 22.05 A varjú (angol), 0.55 Végső határ

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Sorozatok, 8.45 Sivilágkupa, 11.00 Herkules, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 Medicopter 117, 21.10 Patricia titka (német), 22.45 Labdarúgás, 23.35 Csábító nő (amer.), 1.35 Erotikus sorozatok

Bécs 2

13.40 Milyen jó, hogy itt van Mária, 14.25 A Falkenau-i erdőszház, 15.15 Gazdagok és szépek, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Univerzum, 22.30 Színhely, 23.05 Keresztül-kasul

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Hazai tájkon, 14.05 Turmix, 14.35 Kívánságműsor, 15.05 Pulzus, 17.00 Hírek, 17.05 Börze, 17.15 Játék, 17.30 Napi krónika

SZERDA

Budapest 1

6.00 Naprakész, 9.00 Gyerekeknek, 9.25 Március 15., 10.10 Madárerdő, 10.55 Március 15., 12.10 Ünnepek a tornateremben, 14.00 Erdélyi ünnep, 15.05 Madách (magyar), 16.40 1848-as zászlók, 17.00 Utmutató, 17.30 Beszélgetés, 18.25 Kossuth- és Széchenyi-díjak átadása, 19.30 Híradó, 20.00 Díszelőadás a Magyar Állami Operaházban, 21.30 Szóvathy Éva (magyar)

TV2

6.00 Reggeli kiadás, 9.00 Cartoon Network, 11.00 A köszívű ember fiai (magyar), 14.30 Túl az Operencián (amer.), 16.45 Samantha, 17.40 A vipera, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Rosalinda, 20.00 JAG, 20.50 Havanna (amer.), 23.20 Republic-koncert, 0.20 Himnusz egy számmal (magyar)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Vacak, az erdő hőse, 10.35 A világ cirkuszi Disneylandben, 11.30 Delelő, 13.10 Celeste, 14.35 Az új földesúr (magyar), 16.45 Esmeralda, 17.40 Tiltott szerelem, 18.30 Híradó, 18.50 Fókusz, 19.30 Robin Hood, a tolvajok fejedelme (amer.), 22.05 Este, 22.25 Pont hu, 22.55 Jogában áll hallgatni (amer.)

Duna tv

8.00 Kincskereső kisködmön, 9.30 Ünneplés zászlófelvonás, 10.00 A magyar forradalom emlékhelyei, 12.05 Márciusi hajnal, 12.40 Petőfi '73 (magyar), 13.50 Ami igaz, az igaz, 14.05 Magyarok a népek tavaszán, 14.45 Magyar történelmi arcképcsarnok, 15.00 Régiók, 16.55 80 huszár (magyar), 19.00 Szabadság szerelem, 22.00 Allonsanfan (olasz)

Pozsony 1

13.25 Vonalban a rendőrség, 14.00 Szelleme, 15.30 Óvodásoknak, 16.25 Maxijáték, 17.00 Ifjúsági film, 17.30 Szerencsés utat, 18.30 Esti mese, 18.40 Zenei album, 18.45 A 20. század nagy szerelmei, 19.30 Híradó, 20.00 Derrick, 21.05 Dokumentumfilm, 21.20 Férfi a sóban (szlovák), 22.50 Az orgona története

Pozsony 2

15.35 Élő panoráma, 16.00 Szerencsés utat, 17.50 Nemzetiségi magazinok, 18.30 Kelet-szlovákiai magazin, 19.05 Indiai mesék, 19.15 Főzvény, 19.30 Híradó, 20.00 A Nehru-Gandhi dinasztia története, 20.55 Egy kérdés, 21.00 Dokumentumfilm, 21.55 Sport, 22.05 Esti beszélgetések, 23.05 A jó föld fia (japán)

Markíza tv

8.00 Alexa Macková titokzatos világa, 8.30 Mérnök Odüsszeia, 9.30 Gyakorló orvos, 10.40 Pop up video, 11.00 Nevetéses dolgok, 12.00 Vita, 13.00 Barátok a Zöld völgyből, 14.00 Murphy Brown, 14.40 Védőőrizetben, 17.00 Milady, 17.45 Vabank, 18.00 Szalonyilkosságok, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.15 Bajnokok ligája, 23.05 Telesport, 0.05 Első fokú gyilkosság

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Vigjátéksorozatok, 8.45 Sivilágkupa, 9.45 Herkules, 10.30 Sivilágkupa, 12.10 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 Bajnokok ligája, 23.30 A bíbor monda lovasai (amer.)

Bécs 2

13.40 Milyen jó, hogy itt van Mária, 14.25 A Falkenau-i erdőszház, 15.15 Gazdagok és szépek, 20.15 A pogány (német), 22.00 Híradó, 23.15 Tűzfészek, 0.30 Karolina a városban

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Segítünk, 14.05 Turmix, 14.35 Kívánságműsor, 14.55 Tanuljunk szlovákkul, 15.05 Pulzus, 17.05 Börze, 17.15 Játék, 17.30 Napi krónika

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

6.00 Naprakész, 9.00 Csak ma!, 9.05 A bestia, 10.00 Happy Holiday, 11.00 Svéd gyufa (francia), 13.00 Együtt, 14.00 Linda, 15.10 A látogató, 16.00 Gyerekeknek, 16.25 A levegőóceán titkai, 17.00 Jani házhöz megy, 17.30 Szent István Társulat, 18.00 Híradó, 18.30 Rajongó, 19.00 Mindent a szerelemért, 19.30 Híradó, 20.00 Komédiások, 21.00 Showbálvány, 22.05 Aktuális, 22.30 Panoráma, 23.00 Twin Peaks

TV2

6.00 Reggeli kiadás, 12.35 Riviéra, 13.00 Gazdagok és szépek, 13.25 A hegyi doktor, 15.10 MacGyver, 16.00 Sunset Beach, 16.45 Samantha, 17.40 Vipera, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Rosalinda, 20.00 Férfisztriptíz, 21.45 Jó estét, Magyarországi!, 22.30 Jane vesszőfutása (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 13.10 Celeste, 14.30 Klipklub, 14.50 Az első csók, 15.15 Heléne és a fiúk (francia), 15.45 A farm, ahol élünk, 16.45 Esmeralda, 17.40 Tiltott szerelem, 18.30 Híradó, 18.50 Fókusz, 19.25 Barátok közt, 19.50 Esti Showder, 21.25 Zsoldosok (amer.), 22.15 Este, 22.35 A holló kiáltása (francia)

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.25 A Gimnasion, 10.30 Maigret, 12.20 Régiók, 13.25 Cifra nyomorúság (magyar), 14.40 Talénum, 15.30 Feltámadás (orosz), 17.15 Nyelvörző, 17.30 Mese, 18.00 Napóra, 19.00 Összesség, 19.45 A kisfiam pisztolya (spanyol), 21.10 Tánccsón és a varázsló, 22.00 Művészvilág, 22.30 Nézőpont, 23.00 Expressz-expressz (szlovén)

Pozsony 1

14.30 Szórakoztató műsor, 15.10 A föld arca, 15.30 Kontaktus stúdió, 16.25 Maxijáték, 17.00 Ifjúsági film, 17.30 Szerencsés utat, 18.20 Dokumentumfilm, 18.30 Esti mese, 18.40 Zenei album, 18.45 A 20. század szerelmei, 19.30 Híradó, 20.00 A fekete kikötő, 20.45 Dokumentumfilm, 21.05 Tíz évszázad a cseh építészetben, 21.20 Hiba, 21.40 Bingó, 22.15 Komolyzenei műsor

Pozsony 2

14.35 Élő panoráma, 15.00 Szerencsés utat, 15.50 Magyar magazin, 16.25 Sport, 16.55 Úszás, 19.05 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Sajtóklub, 20.55 Labdarúgás, 21.45 Híradó, 23.05 Sport, 23.10 Élő áru boltja (francia)

Markíza tv

8.00 Alexa Macková titokzatos világa, 8.30 Mérnök Odüsszeia, 9.30 Deres, 11.00 Egyedül a szerelemre (amer.), 12.35 A tenger veszélye, 13.00 Barátok a zöld völgyből, 14.00 Murphy Brown, 14.40 Sunset Beach, 17.00 Milady, 18.00 Szalonyilkosságok, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Deres, 21.00 Vadászrepülő (német), 21.55 Tűz, 22.35 Julia Lescaut, 0.15 Történetek a szellemekről

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Vigjátéksorozatok, 8.45 Sivilágkupa, 9.40 Herkules, 10.10 Medicopter 117, 10.55 Bugs, 11.45 Sivilágkupa, 12.55 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Cobra 11, 21.55 Éjszakai járat, 22.20 Riportmagazin, 22.55 Dilizsrak, 23.25 Műtárgyak, 2.25 Csábító nő (amer.)

Bécs 2

13.40 Milyen jó, hogy itt van Mária, 14.25 A Falkenau-i erdőszház, 15.15 Gazdagok és szépek, 17.05 Üdvözöljük Ausztriában, 20.15 Univerzum, 21.05 Vera, 22.30 Euroausztria, 23.00 Két férfi, egy eset (német)

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Téka, 14.05 Turmix, 14.35 Kívánságműsor, 14.55 Csemadok híradó, 15.05 Pulzus, 17.05 Börze, 17.15 Játék, 17.30 Napi krónika

PÉNTEK

Budapest 1

6.00 Naprakész, 9.00 Csak ma!, 9.05 A bestia, 10.00 Happy Holiday, 11.00 Svéd gyufa, 13.00 Közeti magazinok, 14.00 Együtt, 14.45 Csatamezők, 16.00 Európa gyermekai, 16.30 Forma-1 magazin, 17.05 Telesport, 19.30 Híradó, 20.00 A furgon (ír), 21.40 Budapesti Operabál 2000, 22.15 Aktuális, 22.40 Hölgyválasz, 23.10 X-akták (amer.)

TV2

6.00 Reggeli kiadás, 8.30 Délelőtt a tv2-vel, 12.35 Riviéra, 13.00 Gazdagok és szépek, 13.25 A hegyi doktor, 15.10 MacGyver, 16.00 Sunset Beach, 16.45 Samantha, 17.40 Vipera, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Rosalinda, 20.00 Dárdó, 21.45 Tények, 22.30 Darkman (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.10 Celeste, 14.30 Klipklub, 14.50 Az első csók, 15.15 Heléne és a fiúk, 15.45 A farm, ahol élünk, 16.45 Esmeralda, 17.40 Tiltott szerelem, 18.30 Híradó, 19.25 Barátok közt, 19.50 Elsőrendű célpont (amer.), 21.45 Gyógyító szeretet (amer.), 23.20 Este, 23.40 Vágyak háza

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.15 Művészvilág, 9.45 Napóra, 10.15 Jókai Komárom, 10.30 Megölte egy lányt (magyar), 12.20 Marlene második élete (német), 13.15 Egy táj képe, 14.00 Smaragd cipők, 14.55 Kínában a Választó Táncgyűttessel, 15.20 Popszok, 15.50 Rizikó, 16.15 Miénk a tér, 17.20 Gyerekeknek, 18.00 Napóra, 19.30 Esti kérdés, 19.45 Az Olsen banda utolsó akciója (dán), 21.30 Híradó, 22.00 Tejút (francia), 23.50 Megszállottság (olasz)

Pozsony 1

13.45 A természet titkai, 14.00 Óvodásoknak, 14.50 Dokumentumfilm, 15.00 Dokumentumok, 15.45 A Bajkál tó, 16.45 Nemzeti kulturális emlékek, 17.00 Ifjúsági film, 17.30 Kárpátokon át, 18.30 Mese, 18.40 Zenei album, 18.45 A XX. század nagy szerelmei, 19.30 Híradó, 20.00 Na, ezt nem hiszem el, 21.00 Berlin, 21.20 Hívja a pirost, 22.15 Polip (olasz)

Pozsony 2

13.30 Mese, 14.40 Sajtóklub, 15.30 Szerencsés utat, 16.25 Közép-szlovákiai magazin, 16.55 Úszás, 17.25 MARS Szuperliga, 19.20 Úszás, 19.30 Híradó, 20.00 Kastély az olajfák alatt, 21.30 Híradó, 22.05 Jazz

Markíza tv

5.05 Dallas, 8.00 Alexa Macková titokzatos világa, 8.30 Mérnök Odüsszeia, 9.30 Gyakorlóorvos, 10.40 Pop up video, 11.30 Kand kamerá, 12.00 A Robinson család kalandjai, 13.30 Parker Lewis sohasem veszít, 14.40 Védőőrizetben, 17.00 Milady, 17.45 Vabank, 18.00 Szalonyilkosságok, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Az utca családtagjai, 20.40 Az én kis falum (cseh), 22.25 Samantha esete, 23.30 Rózsaszínű szemüveg, 0.20 A nyomkereső (norvég)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 11.00 Egyenesen délre, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 Kaisermühlen blues, 21.05 Ma 2412, 21.35 Kabaré, 22.35 Kommandó (amer.), 0.00 Rádiós gyilkosságok (amer.)

Bécs 2

13.40 Milyen jó, hogy itt van, 14.25 A Falkenau-i erdőszház, 15.15 Gazdagok és szépek, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Sissi, 21.20 Hazám, 23.10 A nyomozónő (amer.)

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Hazai tükör, 14.05 Turmix, 14.35 Kívánságműsor, 15.05 Roma magazin, 15.35 Népzene, 16.05 Magányosok klubja, 17.00 Hírek, 17.05 Hétfői ajánlatunk, 17.30 Napi krónika

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik 2000. február 19-én elkísérték utolsó útjára, a naszvadi temetőbe a tragikusan elhunyt szerető férjét, édesapát, nagyapát és dédapát

Vicena Mihályt,

akik a kegyetlen halál 79. életévében ragadott ki szerettei köréből. Köszönetet mondunk a koszorúért, virágokért és részvétnyilvánításokért, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. Ezúttal köszönjük a rendőrség fáradhatatlan és önfeláldozó munkáját. Örökké gyászoló felesége, gyermekei családjukkal

Ezúton mondunk köszönetet minden rokonnak, ismerősnek, szomszédnak, barátoknak, volt munkatársaknak és mindazoknak, akik 2000. március 1-jén elkísérték utolsó útjára, az őrsújfalusi temetőbe a drága jó férjét, édesapát és nagyapát

Csatlós Jánost,

aki 69 éves korában távozott szerettei köréből.

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak és mindazoknak, akik február 29-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe a drága édesapát, apóst és nagyapát

Kráz Andrást,

aki 74. életévében távozott szerettei köréből. Külön mondunk köszönetet a volt munkatársaknak – a posta dolgozóinak a szép búcsúbeszédért. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. Örökké velünk maradsz.

Gyászoló lányod, vejed és unokád Réka



SMÚTOČNÝ OZNAM

S hlbokým žiaľom a smútkom oznamujeme, že náš drahý syn, manžel, otec a brat

Ing. Miroslav Littva

nás dňa 6. marca 2000 vo veku 47 rokov navždy opustil.

Telesné pozostatky nášho drahého zosnulého uložíme v rímskokatolíckom cintoríne dňa 9. marca 2000 o 14. hodine.

Jeho spomienka medzi nami zostane večne živá!

Smútiaca rodina



MEGEMLEKEZÉSEK

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk március 14-én halálának 7. évfordulóján a drága jó feleségre, anyára, anyósra és nagymamára,

Oláh Évára

(szül. Németh).

Köszönet mindazoknak, akik őrzik emlékét és jószágát.

A gyászoló család



Fájó szívvel emlékezünk március 9-én, halálának első évfordulóján

Kovács Júliára

(Komárom).

Emlékét őrző lánya Júlia, veje Tibor, három unokája és 2 dédunokája.



Fájó szívvel és könnyes szemmel gondolok öcsémre,

Haris Jánosra

(Ógyalla)

akik a kegyetlen halál rövid, de súlyos betegség után ragadott ki szerettei köréből. Március 7-én lett volna 56 éves. Sokat gondol rá felesége, 3 lánya, fia Janika, vejei és unokái.



Miénk a könny, a fájdalom.

Fájó szívvel emlékezünk halálának 2. évfordulóján a felejthetetlen édesanyára, anyósra, nagymamára és dédmamára

Károly Mihálynéra,

szül. Blaskovics Irénre

(Csallóközaranyos).

Emlékét őrző férje, leánya Irénke, fiai Misi, Gyuri és Árpí családjukkal együtt.



APRÓHIRDETÉSEK

- **Eladó** háromszobás lakás és egy ülőgarnitúra Gútán. Tel.: 0819/941 396.
- **Eladó** kétszobás lakás Komáromban a Gazda utca 31/9. alatt. Érdeklődni lehet a helyszínen.
- **Komáromban eladó** 4-áras kert hétvégi házzal. Tel.: 0819/720 633.
- **Családi ház alberletbe kiadó** Komáromban. Tel.: 0819/721 072.
- **Kisebb családi ház eladó** Nagykecsin, csendes, nyugodt helyen, a falu egyik legmagasabb részén. Az árban megegyezünk. Tel.: (18 óra után) 787 254-es, ill. 787 106.
- **Eladó** háromszobás lakás Gútán. Tel.: 0819/941 396.
- **Eladó Zetor 6911.** Tel.: 0818/92 6113.
- **Eladó** 4-kombinációs babakocsi jó állapotban, új kerekekkel, 2500 koronáért. Tel.: 0818/92 6113.

Festést, mázolás, glettelést vállalunk. Hívjon és minőséget víszünk otthonába!
Tel.: 0819/782 490,
0905 744 451.

- **Eladnám, vagy elcserélném** 2-szobás, saját tulajdonban levő Brünni téri lakásomat gútai garzonlakásra. Tel.: 0819/943 488.
- **Eladó Gútán** emeletes családi ház, a Komárhánská 73. alatt. Telefonszám: 0819/942 981.
- **Olcsón eladó** Gútán háromszobás lakás tulajdonlappal, a 2. emeleten. Tel.: 0819/942 159.
- **Favágást vállalok.** Tel.: 0905 460 736.
- **Eladó** Moszkvics alkatrésznek 1478 cm³. Tel.: 0819/942 701.
- **Eladó** föliakonstrukció 12 x 6 m. Tel.: 0819/941 200.
- **Firma Gipszol Kolárovo, v ýhradný distribútor** sádkartónového systému NIDA GIPS hfadá dferov, aj ženy. Podmienka vlastné auto, znalosť slov. jazyka. Tel.: 0905 514 608, 0905 861 751.

- **Eladó** alig használt Babetta 210-es. Tel.: 0819/941 268.
- **Kedvező áron eladó** 190 x 200-as, vörösfenyéből készült ablak rámmával (beüvegezett, kétszárnyas, szigetelt). Tel.: 0819/942 286, 0905 608 703.
- **Pózičky bez ručítefov, bez dokazovania príjmov.** Tel.: 0903 457 590.
- **Kölcsön keresetkimutatás és kezes nélkül.** Tel.: 0903 457 590.
- **Leonberger nősténykutyához** kant keresek. Tel.: 0819/943 562 (18 óra után).
- **Eladó** háromkombinációs babakocsi, világoskék, fehér apró virágokkal, táskával együtt 2500 Sk. Továbbá eladó gyermekbugikocsi macskós mintákkal. Nagyon jó állapotban. Ára 2000 Sk. Tel.: 0818/761 0009.
- **Eladók** tömött kacsák 2,5 kg-tól 6 kg-ig (100 Sk/kg). Tel.: 0819/941 156.
- **Eladó** 20 x 6 m-es föliakonstrukció gázkazánal együtt. Cím: Gúta, Dlhá 79. Tel.: 0903 323 986.
- **Hľadáme spolupracovníkov pre výkup dlhopisov** z okresu Komáro a Nové Zámky. Tel.: 0903 457 590.
- **Predám vlastný trojizbový byt, alebo vymením za rodinný dom.** Adresa: Obrancov mieru 2/32, Kolárovo.
- **Egészségügyi problémája van?** Magas vérnyomás, izületi, gerincfájdalmak, hóhullámok gyötrik? Allergia, migrén, esetleg fogyni szeretne? Hívjon: 0905 280 539.
- **Eladók** 120-130 kg-os vágósertések. Ára 37 Sk/kg. Tel.: 0905 391 242.
- **Megrendelhető 6-hetes pulykák május 8-i utánvétellel.** Tel.: 0905 286 397.
- **Eladó** jó állapotban lévő Lada 2105, STK 2002-ig. Tel.: 0819/798 548 (7787688).
- **Kiadó** szoba-konyhás lakás Komáromban. Tel.: 0819/741 828 (18 óra után).
- **Elcserélem** 2-szoba balkonos, 3. emeleti lakásomat betegség miatt kisebb falusi házra (gáz, víz szükséges). Cím: Mederócska 49/36, Komárno (csütörtökön és pénteken 14 és 17 óra között).

KÖSZÖNTŐK

Sztivünk teljes szeretetével köszöntjük

Papp Klárát
Perbetén,

aki március 10-én ünnepli 60. születésnapját. Köszönjük Istennek, hogy anyai szeretetét eddig áraszthatta közöttünk és kívánjuk, hogy Isten gazdag áldása kísérje életének minden napján szerettei körében.

Ezt kívánja férje, lányai, fiai, vejei, menyei és unokái.



Március 11-én ünnepli 60. születésnapját a drága édesanyja és nagymama

Csontos Emília
Komáromban.

E szép ünnep alkalmából sok erőt, jó egészséget kívánunk fiai István és Imre, lányai Katalin és Márta, menyei Ildikó és Mónika, veje Károly, unokái Klaudia, Andrea, Anita, Roland, Marrián, Dávid és Ádám, akik sokszor csókolják a nagymamát.



Ifj. Szántó Ferencnek
Gútán

18. születésnapja alkalmából gratulálunk. Adja a jó Isten, hogy még sok boldog születésnapot megérhessen erőben és egészségben szerettei körében. Szülei és testvére, nagyszülei és dédike Pacsérokrol, nagymamája Komáromból, János családjával és Péter családjával.



GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük március 11-én Szilárd március 12-én Gergely március 13-án Krisztián március 14-én Matild március 15-én Kristóf március 16-án Henrietta március 17-én Gertrúd nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Gútán: Molnár Gyula és Németh Zsuzsanna.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a csallóközarányosi Maxel Viktória és Jakab Csaba, a kurtakeszi Horján Adrianna, a csicsói Blaho Sándor, a bátorkeszi Bertók Adrián, a komáromi Kolozsi Tímea, a hetényi Mlínkovic Gergő és a komáromi Kisvince Gabriella.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Jobbágy Lajos (92 éves), Harmanovský János (69 éves), Varga Iván (30-éves), Markovics Sándor (72 éves), Valach Fridrich (58 éves), Korpits Ferenc (71 éves), Gál László (52 éves), Littva Miroslav mérnök (47 éves) és Čatloš István (67 éves), a keszegfalvai Biroczi Mária (78 éves), a gútai Téglás Julianna (79 éves) és Kelemen Anna (98 éves), az ifjúságfalvai Nagy Mária (89 éves), a dunaradványi Paulik János (76 éves), a szentpéteri Styefanik Pál (79 éves) és a csallóközarányosi Matiás Alois (62 éves). Emléküket meg-örizzük!

Dél-Komáromban a Thermál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROZOK

kaphatók üvegben vagy kannában

Ezerjő	82 Ft/l
Olasz rizling	82 Ft/l
Muskotály	92 Ft/l
Kékfrankos	99 Ft/l
Zweigelt	110 Ft/l

Nyitva:

minden nap
8-tól 19 óráig

* SPORT * SPORT * SPORT * SPORT * SPORT *

LABDARÚGÁS

Barátságos előkészületi labdarúgómérkőzések eredményei:

KFC – Nyitrai FC 18:3, Perbete – Gúta 2:0, Gúta – Nagyötvéd 6:0, Imely – Ersekújvár 0:8, Tardoskedd – Imely 2:0, Marcelháza – Szentpéter 6:1, Madar – Bátorkeszi 5:1, Path – Madar 2:2, Újgyalla – Hetény 5:2, Nemesőcsa – Csallóközarányos 2:1, Nyárasd – Nemesőcsa 1:1.

ASZTALITENISZ

Férfi felnőtt II. liga

A 15. és 16. forduló eredményei: Pozsonyi Sokol Koliba – Órsújfalu Dinamó B 9:9, Récsce C – Órsújfalu Dinamó B 9:9

A bajnokság állása:

Trencsénteplic	16	13	1	2	192:96	43
VRIAS	16	13	0	3	184:104	42
Szenc	16	13	0	3	192:96	42
Órsújfalu B	16	5	8	3	159:129	34
Récsce C	16	7	3	6	158:130	33
Vágtornóc	16	6	4	6	149:139	32
Höllő	16	4	6	6	144:144	30
Szerdahely	16	6	3	7	136:152	30
Nemeshodos	16	3	5	8	115:173	27
Stará Turá	16	4	0	12	91:197	24
Galgóc	16	4	0	12	98:190	24
Pozs. Koliba	16	2	2	12	110:178	22

VÍZILABDA

I. liga, felnőttek:

Komárom – Kassai UVL 6:5, Komárom – Kassai SKP 5:6 **-bd-**

Apróhirdetések

- **Bérbe adó** 4-ás kert az Erzsébet-szigeten. Tel.: 0819/725 734.
- **Elcserélnek** egyszobás lakást Komáromban nagyobbra. Tel.: 0819/713 641.
- **Eladó** Škoda 100 L, érvényes STK, 7000 Sk. Tel.: 0819/730 970.
- **Eladó** Fiat 850 alkatrészek. Tel.: 0905 496 912.
- **Sprotsredkujem** pözlőcky. Adresa: Školská 4, Kolárovo.
- **Kölcsön** közvetítést vállalom. Cím: Iskola u. 4., Gúta.
- **Výkup dlhopisov.** Adresa: Školská 4, Kolárovo.
- **Vennék** cementcserép gyártására való formát és gépet. Tel.: 070694 108.
- **Privatizációs** kötvények felvásárlása. Cím: Iskola u. 4., Gúta.
- **Eladó** Škoda 100 (STK 2002/1), motor GO után, ára 15 000 Sk. Tel.: 0905 178 898.
- **Nagyobb** jövedelemre vágyók? Tel.: 0905 861108.
- **Eladó** BMW 324 D kitűnő állapotban. Tel.: 0819/741 333.
- **Eladó** kétszobás lakás Gútán, a Školská 10/5. szám alatt. Tel.: 0905 540 608, 0819/942 850 (este).
- **Egészségügyben** dolgozóknak pluszjövdelem. Tel.: 0905 638 118.
- **Eladó** traktorhoz csatlakoztatható sorhúzó és 9 tonnás pótkocsi papírokkal. Cím: Gúta, Považská 20, tel.: 0819/ 943 015.
- **Az** órsújfalu fűrésztelepen tátrai lambéria (profil) kapható. Tel.: 0905 513 569.

Az 1999–2000. évi területi (járás) labdarúgó-bajnokság tavaszi sorsolása

16. forduló, március 12-én 14.30 órakor:

Path – Lakszakállas, Órsújfalu – Martos, Csallóközarányos – Szentpéter, Nemesőcsa – Vágfüzes+Kava, Bátorkeszi – Nagykeszi, Szilos – Keszegfalva, Hetény – Gúta B, Dunamocs – Izsa

17. forduló, március 19-én 15 órakor:

Dunamocs – Path, Izsa – Hetény, Keszegfalva – Bátorkeszi, Nagykeszi – Nemesőcsa, Vágfüzes+Kava – Csallóközarányos, Szentpéter – Órsújfalu, Martos – Lakszakállas

Március 18-án: Gúta B – Szilos

18. forduló, március 20-án 15 órakor:

Path – Martos, Lakszakállas – Szentpéter, Órsújfalu – Vágfüzes+Kava, Csallóközarányos – Nagykeszi, Nemesőcsa – Keszegfalva, Bátorkeszi – Gúta B, Szilos – Izsa, Hetény – Dunamocs

19. forduló, április 2-án 15.30 órakor:

Hetény – Path, Dunamocs – Szilos, Izsa – Bátorkeszi, Keszegfalva – Csallóközarányos, Nagykeszi – Órsújfalu, Vágfüzes+Kava – Lakszakállas, Szentpéter – Martos

Április 1-én: Gúta B – Nemesőcsa

20. forduló, április 9-én 15.30 órakor:

Path – Szentpéter, Martos – Vágfüzes+Kava, Lakszakállas – Nagykeszi, Órsújfalu – Keszegfalva, Csallóközarányos – Gúta B, Nemesőcsa – Izsa, Bátorkeszi – Dunamocs, Szilos – Hetény

21. forduló, április 16-án 16 órakor:

Szilos – Path, Hetény – Bátorkeszi, Dunamocs – Nemesőcsa, Izsa – Csallóközarányos, Keszegfalva – Lakszakállas, Nagykeszi – Martos, Vágfüzes+Kava – Szentpéter

Április 15-én: Gúta B – Órsújfalu

22. forduló, április 23-án húsvétvasárnap 16 órakor:

Path – Vágfüzes+Kava, Szentpéter – Nagykeszi, Martos – Keszegfalva, Lakszakállas – Gúta B, Órsújfalu – Izsa, Csallóközarányos – Dunamocs, Nemesőcsa – Hetény, Bátorkeszi – Szilos

23. forduló, április 30-án 16 órakor:

Bátorkeszi – Path, Szilos – Nemesőcsa, Hetény – Csallóközarányos, Dunamocs – Órsújfalu, Izsa – Lakszakállas, Keszegfalva – Szentpéter, Nagykeszi – Vágfüzes+Kava

Április 29-én: Gúta B – Martos

24. forduló, május 7-én 16.30 órakor:

Path – Nagykeszi, Vágfüzes+Kava – Keszegfalva, Szentpéter – Gúta B, Martos – Izsa, Dunamocs – Lakszakállas, Hetény – Órsújfalu, Csallóközarányos – Szilos, Nemesőcsa – Bátorkeszi

25. forduló, május 14-én 16.30 órakor:

Nemesőcsa – Path, Bátorkeszi – Csallóközarányos, Szilos – Órsújfalu, Hetény – Lakszakállas, Dunamocs – Martos, Izsa – Szentpéter, Keszegfalva – Nagykeszi

Május 13-án: Gúta B – Vágfüzes+Kava

26. forduló, május 21-én 17 órakor:

Path – Keszegfalva, Nagykeszi – Gúta B, Vágfüzes+Kava – Izsa, Szentpéter – Dunamocs, Martos – Hetény, Lakszakállas – Szilos, Órsújfalu – Bátorkeszi, Csallóközarányos – Nemesőcsa

27. forduló, május 28-án 17 órakor:

Csallóközarányos – Path, Nemesőcsa – Órsújfalu, Bátorkeszi – Lakszakállas, Szilos – Martos, Hetény – Szentpéter, Dunamocs – Vágfüzes+Kava, Izsa – Nagykeszi

Május 27-én: Gúta B – Keszegfalva

28. forduló, június 4-én 17 órakor:

Path – Gúta B, Keszegfalva – Izsa, Nagykeszi – Dunamocs, Vágfüzes+Kava – Hetény, Szentpéter – Szilos, Martos – Bátorkeszi, Lakszakállas – Nemesőcsa, Órsújfalu – Csallóközarányos

29. forduló, június 11-én 17 órakor:

Órsújfalu – Path, Csallóközarányos – Lakszakállas, Nemesőcsa – Martos, Bátorkeszi – Szentpéter, Szilos – Vágfüzes+Kava, Hetény – Nagykeszi, Dunamocs – Keszegfalva, Izsa – Gúta B

30. forduló, június 18-án 17.30 órakor:

Path – Izsa, Keszegfalva – Hetény, Nagykeszi – Szilos, Vágfüzes+Kava – Bátorkeszi, Szentpéter – Nemesőcsa, Martos – Csallóközarányos, Lakszakállas – Órsújfalu

Június 17-én: Gúta B – Dunamocs

Sádrokartonový systém

NIDA GIPS Kolárovo

oznamuje širokej verejnosti, že dňa 6. 3. 2000 otvára veľkosklad stavebného materiálu novej generácie. Otvorené od pondelka do piatku od 7.00 do 16.30 hod. Adresa: Považská 25, Kolárovo. Srdečne očakávame všetkých záujemcov.

Meghívjuk Önöket

a hagyományos

Sándor – József napi

dárjós táncmulatságra, a komáromi Kristály kávéházba,

március 18-án

20 órától 3 óráig.

Belépődíj: 50 Sk.

Bővebb információval

a 713 009-es telefonszámon

szolgálunk.

Várjuk a társkeresőket is!

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Moravicz Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetreggítő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztő a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.